
CONSEJO INTERNO DEL INSTITUTO DE ECOLOGÍA

ACTA No. 02/2016

Viernes 29 de enero de 2016 9:00 brs.

Asistentes:
Boege Paré Karina Dra.

, Campo Alves Hornero Julio Eudes Dr.
Ceballos González Gerardo Jorge Dr.
Cordero Macedo Carlos Rafael Dr.
Domínguez Pérez-Tejada César Augusto Dr.
García Méndez María Georgina Biol. (invitada)
Jaramíllo Correa Juan Pablo Dr. (invitado)
Maclas García Constantino de Jesús Dr. Gnvitado)
Núñez Farfán Juan Servando Dr.
Torres Aviles Laura Roxana Dra.
Vázquez Domínguez Ella Dra.

SESIÓN ORDINARIA

1.1. Se tomó lista de asistencia

3.1 Se informó sobre la Comisión .que encomendó el Rector al Dr. José Aristeo Sarukhán Kermez, Investigador
Emérito, para realizar trabajo de investigación en la Comisión Nacional para el Conocimiento 3' uso de la
Biodiversidad "CONABIO", con goce de sueldo parcial del 10%, del 15 de febrero de 2016 al 14 de febrero de 2017.

Recomendación: Se aprobó

4.1 Se presentó el último Informe de Beca Posdoctoral de la Dra. Paola Isabel Ángulo Bejarano, a partir del 29 de
marzo de 2016, cuya asesora fue la la Dra. María del Rocío Cruz Ortega, Investigadora Titular "B" de T.C. del
Departamento de Ecología Funcional.

Recomendación: Se aprobó. Se acordó que la Dra. Ángulo deberá presentar un seminario en el Instituto durante el
mes de febrero del presente.

6.1 Se presentó el Informe de Año Sabático del Dr. Juan Enrique Fornoni Agnelli, Investigador Titular "B" de Tiempo
Completo del Departamento de Ecología Evolutiva, del 1 de noviembre de 2014 al 31 de octubre de 2015, en la
Universidad Nacional de Córdoba, Argentina, con el proyecto denominado "Evolución de la Integración Floral".

Recomendación: Se aprobó

6.2 Se presentó el Informe de Año Sabático de la Dra. Laura Roxana Torres Aviles, Investigadora Titular "B" de
Tiempo Completo del Departamento de Ecología Evolutiva, del 15 de octubre de 2014 al 14 de octubre de 2015, en
la Universidad de Simón Fraser, Canadá, con el proyecto denominado "Efectos maternos y variación individual en
el esfuerzo reproductivo en aves".

Recomendación: Se aprobó

8.1 Los jefes de departamento y la secretaria académica presentaron los informes anuales 2015 de los académicos
para su evaluación.

Recomendación: Se evaluaron los informes y se enviarán las cartas correspondientes a los académicos.

5.2 Los jefes de departamento y la secretaria académica presentaron los planes de trabajo 2016 de los académicos
para su evaluación.

Resolución: Se evaluaron los planes y se enviarán las cartas correspondientes a los académicos

8.3 La Dra. Vázquez comentó sobre la necesidad de dar de baja el equipo con fuente radioactiva (cromatógrafo de
gases)



Resolución: Se notificará a los responsables de dicho equipó que
correspondientes y el pago del mismo a la brevedad.

8.4 La Dra. Vázquez presentó el listado de los investigadores que planean realizar una estancia sabática durante el
2016.

8.5 El Dr. Domínguez informó que el asunto laboral del técnico académico Rigoberto Pérez Kuiz está en manos del
jurídico de la Coordinación de la Investigación Científica, el cual se espera se resolverá relativamente pronto.



Atentamente
"POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU"
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